



**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI  
PROVEDBENOG PROGRAMA  
GRADA UMAGA - UMAGO ZA 2023. GODINU**

**Umag-Umago, siječanj 2024. godine**

## 1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

U 2023. godini dva svjetska događaja imala su utjecaj na financijski tijek i društveni napredak: svjetska pandemija i kriza uzrokovana sukobom u Ukrajini. Glavna posljedica tih kriza bila je inflacija. Državni zavod za statistiku je objavio da je prosječna godišnja stopa inflacije u 2023. iznosila 8,4 posto. Srećom, Umag je ostvario 3.082.034 noćenja čime je zauzeo 4. mjesto na listi Top 10 destinacija u RH prema ukupnom turističkom prometu u 2023. godini, čime su se barem malo amortizirali nastali problemi, što možemo prepisati i dvjema važnim odlukama koje su stupile na snagu od 1. 1. 2023. godine – uvođenje eura kao službene valute i ulazak u schengenski prostor.

Prilikom usvajanja Proračuna Grada Umaga-Umago za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu, jer upravo je proračun najvažniji financijski i razvojni dokument koji određuje budući razvoj grada, uzeti su u obzir svi u tom trenutku relevantni pokazatelji i dostupne informacije za realizaciju vlastitih prioriteta i politika grada, ali neki elementi nisu se mogli predvidjeti. Kapitalnim projektima koji su sadržani u proračunu Grada Umaga-Umago za 2023. godinu u fokusu interesa bio je razvoj grada usmjeren na održivi nastavak kontinuiranog podizanja kvalitete života naše zajednice.

U 2023. godini prioritetno se nastavilo financiranje programa/projekta/aktivnosti koji su započeti i ranije, kao što su završetak izgradnje srednje škole, zaštitu okoliša, sustav civilne zaštite, izgradnju i održavanje cesta, šetnica i javne rasvjete, kao i daljnja ulaganja u park Humagum, Opskrbnu zonu Ungarija, rekonstrukciju Trga svetog Martina, urbanu opremu, dekoracije, javne površine i sl.. Ulagalo se i u izgradnju nove POŠ u Svetoj Mariji na Krasu, uređenje groblja Sv. Andrije, unapređenje zdravstvenih i kulturnih ustanova te usluga.

Valja napomenuti da svi proračunski korisnici daju značajan doprinos razvoju grada provedbom svojih operativnih planova i da se zajedničkim radom za opće dobro svih građana podiže standard kvalitete življenja u Umagu.

## 2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Svih 14 mjera provedbenog programa imaju status provedbe U TIJEKU jer se provode u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Prioriteti djelovanja su: izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture, upravljanje imovinom, digitalizacija gradske uprave kako bi se podigla njezina učinkovitost, društveni i prostorno planski razvoj, zaštita i spašavanje ljudi, okoliša i kulturnih dobara te daljnje stvaranje preduvjeta za gospodarski razvoj.

Mjera *Uređenje naselja i stanovanje* obuhvaća aktivnosti vezane uz poboljšanje kvaliteta življenja. Tako je tijekom 2023. godine pokrenut novi ciklus prijave građana na javni poziv za kupnju POS stanova, započela je izgradnja nove tržnice, a Grad je objavio poziv za sufinanciranje troškove izrade energetske certifikata i izradu projektne dokumentacije za ugradnju solarne elektrane. Za ovu mjeru ukupno je utrošeno 460.641,75 eura.

*Prostorno i urbanističko planiranje* je mjera koja uključuje aktivnosti prostornog planiranja i izdavanje dozvola. Pokazatelji ove mjere su broj prostornih planova (ili izmjena i dopuna prostornih planova) u izradi te broj izdanih lokacijskih, građevinskih te uporabnih

dozvola. Ukupno je utrošeno 24.090,92 eura, a pokazatelji rezultata mjere su: 10 izdanih lokacijskih dozvola, 138 izdanih građevinskih dozvola te 44 izdanih uporabnih dozvola. Uz navedeno 1 prostorni plan je usvojen, a 3 ih je još u izradi.

Mjera *Komunalno gospodarstvo* se bazira na aktivnostima izgradnje i održavanja komunalne infrastrukture i javnih površina te sustav vodoopskrbe i odvodnje. U 2023. godini uređeno je 1800 m<sup>2</sup> zelenih javnih površina i izgrađeno 19 km komunalne infrastrukture te postavljeno 239 novih energetski efikasnih rasvjetnih tijela. Ukupno 1120 korisnika se priključilo na kanalizacijsku mrežu. Za mjeru je utrošeno 1.681.762,77 eura proračunskih sredstava.

Ulaganje u djelatnost osnovnih i srednjih škola, stipendije i cjeloživotno učenje dio su mjere *Odgoj i obrazovanje*. U okviru mjere dodijeljeno je 410 subvencija za prijevoz učenika i 20 stipendije studentima. Također, tijekom godine je bilo 375 korisnika programa cjeloživotnog obrazovanja. Ukupno je za mjeru utrošeno 5.669.841,27 eura, a Grad je zahvaljujući svim aktivnostima koje provodi proglašen pobjednikom izbora Najbolji grad u kategoriji obrazovanja i mladih za srednje gradove.

*Briga o djeci* je mjera koja se odnosi na aktivnosti predškolskog odgoja i obrazovanja. Za mjeru je ukupno utrošeno 3.088.040,08 eura, a 618 djece upisane u umaške vrtiće imalo je zahvaljujući ovoj mjeri izravne koristi. Novost je što su od ove godine upisi u umaške vrtiće objedinjeni.

Na mjeru *Socijalna skrb* utrošeno je 1.938.320,83 eura proračunskih sredstava. Pokazatelji rezultata govore da se broj kreveta u Domu za starije i nemoćne osobe "Atilio Gamboc" nije mijenjao i da je bilo ukupno 669 korisnika socijalnih usluga.

U okviru mjere *Primarna zdravstvena zaštita* najznačajniji pokazatelj rezultata su ulaganja u opremu IDZ-a, usluge za građane Umaga, sufinanciranje smještaja za zdravstvene radnike kao i sufinanciranje kredita za izgradnju i opremanje Opće bolnice Pula te uređenje Specijalne bolnice Martin Horvat u Rovinju. Uz ostale aktivnosti za mjeru je ukupno utrošeno 140.491,77 eura.

Mjera *Kultura, tjelesna kultura i sport* uključuje ulaganja u aktivnosti razvoja kulturnih sadržaja te sporta i rekreacije. Rad sportskih klubova te udruga i ustanova u kulturi pridonose pokazateljima rezultata ove mjere za koju je ukupno utrošeno 2.058.057,89 eura. Vrijedno je istaknuti da je zahvaljujući sredstvima organizirano 205 kulturnih manifestacija na području grada.

*Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša* je najznačajnija mjera koja se bavi zaštitom okoliša i održivim gospodarenjem otpada. Na mjeru je utrošeno 510.637,27 eura sredstava iz proračuna Grada, a tvrtka 6. Maj d.o.o. za komunalne usluge uveliko doprinosi provedbi ove mjere. U 2023. godini je izrađen *Akcijski plan održivog energetskog razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama – SECAP* koji će služiti kao temelj za borbu protiv klimatskih promjena na lokalnoj razini.

Aktivnosti vezane za pružanje vatrogasne i civilne zaštite sadržane su u mjeri *Protupožarna i civilna zaštita*. Ove godine su uložena značajna sredstva za nabavu novih vozila i opreme za redovan rad sustava zaštite i spašavanja. Na mjeru je utrošeno 1.326.140,30 eura proračunskih sredstava.

*Promet i održavanje javnih prometnica* je mjera kojom se unaprjeđuje i gradi prometna infrastruktura grada. Za mjeru je u 2023. godini utrošeno 6.134.273,66 eura, a najznačajnije ulaganja odnose se na izgradnju rotora s prometnicama u naselju Komunela te uređenje prometnica u naselju Zambratija i Valica.

Mjera *Gospodarski razvoj* bavi se aktivnostima za poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva. Glavni pokazatelji provedbe ove mjere bili su ulaganje u poduzetničke zone i poticaji u obliku potpora i subvencija. Ukupno je utrošeno 159.995,32 eura.

*Lokalna uprava i administracija* je mjera koja uključuje redovan rad upravnih odjela, upravljanje imovinom Grada i provedbu odobrenih EU projekata. Sveobuhvatno je za mjeru utrošeno 6.020.620,94 eura. U 2023. godini ugovoreno je novih četiri EU projekata na razini grada i gradskih ustanova, a u provedbi je bilo njih 16.

Poticanje nataliteta odnosno broj potpora za novorođenčad pokazatelj je rezultata mjere *Demografija* i za nju je u 2023. godini utrošeno 16.239,08 eura proračunskih sredstava za 75 korisnika.

Sve mjere i ključne aktivnosti koje su se provodile iz ovog Provedbenog programa, usklađene su i povezane s proračunskim programima Proračuna Grada Umaga-Umago što je prikazano u *Prilog 1 – Tablični prikaz Provedbenih programa Grada Umaga-Umago*.

### 3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbeni program Grada Umaga-Umago 2021. - 2025. povezan je s hijerarhijski nadređenim aktom strateškog planiranja, a to je još uvijek *Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. godine*, i njezinim razvojnim smjerovima:

1. Održivo gospodarstvo i društvo
2. Jačanje otpornosti na krize te
3. Zelena i digitalna tranzicija.

Po usvajanju planova razvoja Istarske županije i Grada Umaga-Umago, Provedbeni program će se povezati s njihovim ciljevima.

Nacionalna strategija ima 13 strateških ciljeva do 2030. godine, a ovaj Provedbeni program doprinosi provedbi njih 8. U nastavku je pregled najvažnijih rezultata po svakom strateškom cilju koji su ostvareni provedbom mjera Provedbenog programa u 2023. godini.

#### **Strateški cilj 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo**

<b>Prioriteti provedbe javne politike kojima se pridonosi</b>	<b>Provedene aktivnosti i postignuti rezultati koji donose koristi građanima</b>
• poticanje razvoja kružnog gospodarstva	- 10118 korisnika kojima je omogućeno odvojeno prikupljanje otpada - javna kampanja o sprečavanju nastanka otpada (ponovna uporaba, recikliranje, kompostiranje i smanjenje nastanka otpada)

	- pokrenut projekt <i>Sanacija zatvorenog odlagališta neopasnog otpada Donji Picudo-zapad</i>
• podrška rastu produktivnosti malih i srednjih poduzetnika	- provedba Programa poticanja razvoja poduzetništva
• razvoj poslovne i istraživačke infrastrukture	- ulaganje u Opskrbnoj zoni Ungarija - ulaganja u poduzetničke zone Umaga
• poticanje cjeloživotnog obrazovanja, samozapošljavanja i stjecanja poduzetničkih kompetencija	- provedba Programa poticanja razvoja poduzetništva - provedba programa osposobljavanja u POU Ante Babić Umag
• poticanje ulaganja u održiv, niskougljični rast turizma	- provedba programa Poticanje razvoja turizma
• razvoj funkcionalnih i održivih turističkih regija radi cjelovitog turističkog doživljaja i produljenja sezone kroz ulaganja u javnu turističku infrastrukturu i promociju	- organizirane brojne međunarodne manifestacije: Sajma sporta, ultratrail utrka Istria 100 by UTMB, Istria Granfondo - biciklistički maraton svjetske serije utrka UCI Gran Fondo World Series - uređenje gradskih plaža
• jačanje i promicanje hrvatske kulture, umjetničkog stvaralaštva i participacije u kulturi	- 19 financijska potpora udrugama iz područja kulture koje su se javile na natječaj - 205 organiziranih kulturnih manifestacija
• zaštita, očuvanje, prezentacija i ekonomsko vrednovanje kulturne, povijesne i prirodne baštine	- provedba projekta <i>Čudesna morska ISTRAŽivanja</i> - projekti arheoloških istraživanja

## **Strateški cilj 2. Obrazovani i zaposleni ljudi**

<b>Prioriteti provedbe javne politike kojima se pridonosi</b>	<b>Provedene aktivnosti i postignuti rezultati koji donose koristi građanima</b>
• povećanje pristupačnosti visokokvalitetnog sustava ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja svakom djetetu	- 618 djece upisano u vrtiće u pedagoškoj godini 2023./2024. - besplatan predškolski odgoj i obrazovanje - nadstandardni stručni tim - nagrada Najgrad u kategoriji obrazovanja i mladih
• unaprjeđenje i modernizacija osnovnoškolskog i srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja	- 410 učenika primilo subvencije za prijevoz - dodijeljeno 23 stipendije i potpore studentima - 40 priznanja i potpora učenicima osnovnih i srednjih škola
• osiguravanje jednakih uvjeta sustavnog odgoja i obrazovanja	- rad osnovne glazbene škole - organiziran prijevoz svih učenika putnika osnovnih škola - organiziran produženi boravak - osigurana jednosmjenska nastava - uvedena besplatna autobusna linija do Izole za učenike i studente (i druge građane) kroz projekt <i>IstraConnect</i>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- objedinjeni postupak upisa djece u oba vrtića</li> <li>- donesena Odluka o izmjeni i proširenju mreže srednjih škola na području IŽ</li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• poboljšanje kvalitete i relevantnosti programa za obrazovanje odraslih radi povećanja udjela odraslog stanovništva u procesima cjeloživotnog učenja</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- obrazovanje nezaposlenih putem vaučera HZZ-a</li> <li>- 375 korisnika programa cjeloživotnog obrazovanja</li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• razvoj cjelovite potpore za djecu i učenike s teškoćama u razvoju</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- provedba projekata <i>Škola PUNa znanja 2022./2023.</i> i <i>Škola PUNa znanja 2023./2024.</i></li> </ul>

**Strateški cilj 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom**

<b>Prioriteti provedbe javne politike kojima se pridonosi</b>	<b>Provedene aktivnosti i postignuti rezultati koji donose koristi građanima</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• jačanje transparentnosti rada tijela javne vlasti</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- javnost rada kroz objave odluka na mrežnoj stranici Grada</li> <li>- najviša ocjena od Instituta za financije za transparentnost proračuna</li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• optimizacija i digitalizacija usluga i procesa javne uprave</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- aplikacija <i>Volim Umag</i></li> <li>- uvid u poslovanje preko internetske platforme Umag Otvoreni grad (online servis, iTtransparentnost i digitalni servis praćenja predmeta)</li> <li>- e-usluge: e-formulari i e-pisarnica</li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• unaprjeđenje funkcionalnosti i održivosti područne (regionalne) i lokalne samouprave</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- izdano 24947 rješenja</li> <li>- izdano 192 dozvole</li> <li>- usvojen 1 prostorni plan, 3 su u izradi</li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• unaprjeđenje sustava upravljanja državnom imovinom</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- javno dostupan popis nekretnina u vlasništvu Grada Umaga-Umag</li> <li>- donesene odluke o zakupima poslovnih prostora, davanju stanova u najam te raspolaganju nekretninama</li> <li>Strategija upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Umaga-Umag za razdoblje 2023. – 2029. godine</li> <li>- Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Umaga-Umag</li> <li>- Plan korištenja javnih površina na području Grada Umaga-Umag</li> <li>- Evidencija komunalne infrastrukture – Jedinstvena baza podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Umaga-Umag</li> <li>- Registar ugovora i okvirnih sporazuma</li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• povećanje prihoda od upravljanja državnom imovinom</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- ostvareno 3.999.793,96 eura prihoda od upravljanja imovinom</li> </ul>

## Strateški cilj 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život

<b>Prioriteti provedbe javne politike kojima se pridonosi</b>	<b>Provedene aktivnosti i postignuti rezultati koji donose koristi građanima</b>
<ul style="list-style-type: none"><li>• modernizacija zdravstvene infrastrukture izgradnjom novih ili obnovom postojećih kapaciteta</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- sufinanciranje rada Zavoda za hitnu medicinu IŽ</li><li>- opremanje doma zdravlja (IDZ)</li><li>- sufinanciranje kredita za izgradnju i opremanje Opće bolnice Pula</li><li>- sufinanciranje uređenja Specijalne bolnice Martin Horvat u Rovinju</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• unaprjeđenje zdravstvene zaštite za ranjive skupine</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- usluga pružanja terapije onkološkim bolesnicima</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• promicanje važnosti usvajanja zdravih prehrambenih navika</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- usluga nutricionističkog savjetovanja</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• poboljšanje kapaciteta i opremljenosti ustanova s organiziranom prehranom za djecu predškolske i osnovnoškolske dobi</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- provedba projekta <i>Što se u moru skriva? Cosa nasconde il mare?</i></li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• promicanje zdravlja i aktivnog života svih dobnih skupina građana, a posebno mladih, kroz sport i rekreaciju</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- 32 sportska kluba primaju subvenciju za rad</li><li>- rad Sportske zajednice Grada Umaga</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• poboljšanje kvalitete i dostupnosti sportske i rekreativne infrastrukture</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- projekt izgradnje vanjskog vježbališta u umaškom naselju Lovrečica</li><li>- rad Ustanove za sport Grada Umaga</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• osiguranje što šire uključenosti djece u rekreacijske programe u cilju prevencije pretilosti, ovisnosti i sličnih negativnih pojava</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- provedba projekta <i>Vještine koje život znače</i></li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• poboljšanje kvalitete života i jačanje društvene kohezije</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- novoizgrađeno 19 km komunalne infrastrukture</li><li>- 1120 nova korisnika priključenih na kanalizacijsku mrežu</li><li>- postavljeno 239 novih energetski efikasnih rasvjetnih tijela</li><li>- 1800 m<sup>2</sup> uređenih zelenih površina</li><li>- izgrađeno 1 km novih javnih prometnica</li><li>- izgrađeno 90 novih parkirnih mjesta</li><li>- 75 potpora za novorođenčad</li><li>- sufinanciranje rada Udruge za zaštitu životinja Goldi</li><li>- rad Vijeća i udruga nacionalnih manjina</li><li>- sufinanciranje rada Crvenog križa Bujštine</li><li>- sufinanciranje troškova smještaja zdravstvenih djelatnika</li><li>- rad Gradske knjižnice Umag</li><li>- rad Muzeja grada Umaga</li><li>- članstvo u LAG-u i FLAG-u</li></ul>

<ul style="list-style-type: none"> <li>• ulaganja u aktivnosti povezane s očuvanjem vrijednosti Domovinskog rata</li> </ul>	- sufinanciranje rada 4 udruge proizašle iz NOB-a i Domovinskog rata koje su se javile na Natječaj
<ul style="list-style-type: none"> <li>• unaprjeđenje ravnomjerne dostupnosti i kvalitete sveobuhvatne socijalne skrbi</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- sufinanciranje rada 6 udruga iz područja socijalne skrbi koje su se javile na Natječaj</li> <li>- 669 korisnika socijalnih usluga</li> <li>- rad Doma za starije i nemoćne Atilio Gamboc</li> <li>- pomoć Dnevnom centru za rehabilitaciju Veruda Pula</li> </ul>

### **Strateški cilj 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji**

<b>Prioriteti provedbe javne politike kojima se pridonosi</b>	<b>Provedene aktivnosti i postignuti rezultati koji donose koristi građanima</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• unaprjeđivanje dostupnosti društvene infrastrukture koju koriste mlade obitelji, u prvom redu dostupnosti dječjih vrtića</li> </ul>	- dvije predškolske ustanove djeluju u centralnim i područnim vrtićima na širom području Umaga u ukupno 9 objekata
<ul style="list-style-type: none"> <li>• ostvarivanje uvjeta za stambeno zbrinjavanje mladih zaposlenih ljudi</li> </ul>	- pokrenut novi ciklus prijave građana na javni poziv za kupnju stanova iz Programa poticane stanogradnje

### **Strateški cilj 7. Sigurnost za stabilan razvoj**

<b>Prioriteti provedbe javne politike kojima se pridonosi</b>	<b>Provedene aktivnosti i postignuti rezultati koji donose koristi građanima</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• jačanje kapaciteta i otpornosti na svim razinama i u svim fazama sustava upravljanja rizicima od katastrofa</li> </ul>	- izrađen Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Umaga-Umago za 2023. godinu
<ul style="list-style-type: none"> <li>• jačanje sposobnosti operativnih snaga civilne zaštite</li> </ul>	- donesena Odluka o razrješenju i imenovanju članova Stožera civilne zaštite Grada Umaga – Umago
<ul style="list-style-type: none"> <li>• jačanje sposobnosti vatrogasnih postrojbi kroz ulaganja u vatrogasnu infrastrukturu i nove tehnike i tehnologije radi skraćivanja vremena dolaska i vremena intervencije</li> </ul>	- nabavljena oprema vrijednosti preko 1,8 mil. eura

### **Strateški cilj 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost**

<b>Prioriteti provedbe javne politike kojima se pridonosi</b>	<b>Provedene aktivnosti i postignuti rezultati koji donose koristi građanima</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• povećanje djelotvornosti u gospodarenju komunalnim otpadom i priprema za prijelaz na kružno gospodarstvo</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 2711 t prikupljenog recikliranog otpada</li> <li>- provedba projekta za poticanje mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada</li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• kvalitetno i održivo upravljanje vodama</li> </ul>	- provedba projekta <i>Poboljšanje sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u</i>



	<i>aglomeracijama Umag - Savudrija – Novigrad</i>
• promicanje energetske tranzicije i obnovljivih izvora energije	- objavljen poziv za sufinanciranje troškove izrade energetskog certifikata i izradu projektne dokumentacije za ugradnju solarne elektrane

### **Strateški cilj 10. Održiva mobilnost**

<b>Prioriteti provedbe javne politike kojima se pridonosi</b>	<b>Provedene aktivnosti i postignuti rezultati koji donose koristi građanima</b>
• poticanje razvoja pametnih rješenja u prometnom sustavu	- postavljen semafor koji automatski pali crveno svjetlo kada vozač ne poštuje ograničenje brzine
• ulaganja u projekte koji pridonose smanjenju emisija stakleničkih plinova	- postavljene kamere za nadzor brzine i mjerila brzine u cestovnom prometu



13.	Nacionalna razvojna strategija RH od 2010. godine SC 3 Udaljenosti i djelotvorne pravosuđe Javna uprava i upravljanje državom inovativnim	Lokalna uprava i administracija • matični listi i socijalni rashodi vezani za udaljenosti • lokalna uprava i administracija • nacionalno upravljanje javnim poslovanjem • popisi i projekti za sufinansiranje studijskih EU fondova	12/2025	<ul style="list-style-type: none"> <li>• broj izdanih rješenja</li> <li>• broj rukovodilaca stavljanih u funkciju</li> <li>• godišnji prihodi od upravljanja inovativnim</li> <li>• broj educiranih zaposlenika samoupravne jedinice</li> <li>• broj projekata kojima je odobreno sufinanciranje sredstvima EU fondova</li> </ul>	8341	8341	24947	16.230,08 €	NE	U TIJEKU	Grad je moro potpuno zaustaviti rad u vezi s provedbom pravnih postupaka povezanih s općinom
					1	1	1				
14.	Nacionalna razvojna strategija RH od 2010. godine SC 6 Demografska revitalizacija i bolji poljodoljni obilježaji	Demografija • poduzetništvo • poduzetništvo • poduzetništvo	12/2025	<ul style="list-style-type: none"> <li>• broj poduzetnika</li> <li>• broj poduzetnika kojima je odobreno sufinanciranje sredstvima EU fondova</li> </ul>	127	140	75	16.230,08 €	NE	U TIJEKU	Grad je morao potpuno zaustaviti rad u vezi s provedbom pravnih postupaka povezanih s općinom
					1	1	1				

**Datum:** 31. 1. 2024.

**Ime i prezime predstavnik regionalnog/lokalnog koordinatora:** Jelena Vekić

**Podpis predstavnik regionalnog/lokalnog koordinatora:** 

**POTPIS ODGOVORNE OSOBE JI.P.R.S.:** 

